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Lampiran 6.1 Kuesioner Penelitian 

KUESIONER PENELITIAN 

PERILAKU KESEHATAN SANTRIWATI DI PONDOK PESANTREN DDI UJUNG 

LARE KOTA PAREPARE 

PENGANTAR 

Nomor Kuesioner └─┴─┘ 

Jam Mulai Wawancara 

Jam Selesai Wawancara 

                              └─┴─┘. └─┴─┘ 

                              └─┴─┘. └─┴─┘ 

 

A. INFORMASI DASAR RESPONDEN 

Var Pertanyaan Jawaban 

A1 Nama lengkap responden  

A2 Kelas 1. VIII 

2. IX  
A3  Jenis Kelamin 1. Laki-Laki       2. Perempuan                    

A4  Umur   
└─┴─┘ Tahun 

A5  Suku 1. Bugis 

2. Makassar 

3. Mandar 
4. Toraja 

5. Jawa 

6. Sunda 

7. lainnya, Sebutkan…. 

A6 Agama  1. Islam 

2. Kristen Protestan 

3. Kristen Katolik 

Perkenalkan nama saya Muharrama saat ini sedang melakukan penelitian terkait “Perilaku 

Kesehatan Santriwati di Pondok Pesantren DDI Ujung Lare kota Parepare” dengan tujuan sebagai syarat 

kelulusan Strata 1 (S1) program studi Sosiologi. Semua data dan informasi yang Bpk/Ibu/Sdr sampaikan 

akan dijaga kerahasiaannya, dan hanya digunakan untuk kepentingan penelitan serta memperoleh 

informasi terkait apa yang diteliti. Terima kasih atas partisipasi dan kesediaan Bapak/Ibu/Sdr dalam 

kegiatan ini. 

 

Apakah Bapak/Ibu/Sdr.  bersedia untuk diwawancara? 

1. Ya, WAWANCARA DI LANJUTKAN 

2. Tidak 
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4. Budha 

5. Hindu 

6. Lainnya, sebutkan……. 

A7 Asal Daerah  

A8 Alamat  

A9 Nomor telepon responden  

1. └─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┴─┘ 

Nama Pemilik :      
  2. TIDAK ADA 

 

B. FAKTOR PERILAKU KESEHATAN   

B1 Apakah Bapak/Ibu/Sdr 

mengetahui tentang perilaku 

kesehatan?  

1. Ya 

2. Tidak            B8    

B2 Perilaku kesehatan seperti apa 

yang paling  Bapak/Ibu/Sdr 

ketahui ? 

 

(Pilihan jawaban hanya satu) 

 

1. Mengonsumsi makanan bergizi 

2. Berolahraga secara teratur 

3. Menjaga kesehatan lingkungan 

4. Istirahat yang cukup 

5. Tidur secara teratur 

6. Lainnya. Sebutkan.... 

B3  Darimana pertama kali 

Bapak/Ibu/Sdr memperoleh 

pengetahuan tentang perilaku 

kesehatan? 

 

 

(Pilihan jawaban hanya satu) 

 

1. Orang tua 

2. Guru/Pembina 

3. Ustadz/Ustadzah 

4. Tenaga Kesehatan 

5. Teman  

6. Keluarga  

7. Sosial Media 

8. Lainnya. Sebutkan.... 

B4 Apakah Bapak/Ibu/Sdr 

menerapkan perilaku kesehatan 

dalam kehidupan sehari-hari? 

1. Ya  

2. Tidak            B6   

B5 Perilaku kesehatan apa yang 

Bapak/Ibu/Sdr terapkan dalam 

kehidupan sehari-hari yang dapat 

meningkatkan kesehatan diri? 
 

 

(Pilihan jawaban hanya satu) 

 

1. Memperhatikan pola makan 

2. Rutin memeriksa kesehatan ke Poskestren 

3. Berolahraga  

4. Tinggal di lingkungan yang 

5. Menjaga kebersihan diri 

6. Istirahat yang cukup  

7. Tidur secara teratur 

8. Lainnya. Sebutkan.... 

B6 Menurut Bapak/Ibu/Sdr seberapa 

penting seseorang harus 

mengetahui perilaku kesehatan?   

1. Sangat tidak penting 

2. Tidak penting 
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 3. Kurang penting 

4. Penting 

5. Sangat penting 

B7 Jika jawaban responden 1, 2, dan 3 

tanyakan alasannya 

…………………… 

B8 Menurut Bapak/Ibu/Sdr 
pengetahuan apa yang harus 

dimiliki seseorang terkait dengan 

aspek kesehatan? 
 

 

(Pilihan jawaban hanya satu) 

1. Pencegahan Penyakit 

2. Pengobatan penyakit 

3. Kesehatan Seksual dan Reproduksi 

4. Pemeriksaan Kesehatan Rutin 

5. Menjaga kesehatan lingkungan 

6. Menjaga kebersihan lingkungan 

7. Menjaga kebersihan diri 

8. Lainnya. Sebutkan.... 

B9 

 

Berapa kali Bapak/Ibu/Sdr makan 
dalam sehari? Sebutkan (Sistem 

Sosial) 

1. 1 kali 

2. 2 kali 

3. 3 kali 

4. 4 kali 

5. Lainnya. Sebutkan.... 

B10 Apakah Bapak/Ibu/Sdr menerapkan 
pola makan yang sehat dalam 

kehidupan sehari-hari? 

 

1. Tidak Pernah 

2. Jarang 

3. Kadang-kadang 

4. Sering 

5. Selalu 

B11 Berapa rata-rata pengeluaran 
Bapak/Ibu/Sdr untuk konsumsi 

(makanan dan minuman) setiap 

bulan? 

1. < 1.000.000 

2. 1.000.000-2.000.000 

3. 2.000.000-3.000.000 

4. 3.000.000-4.000.000 

5. ≥ 5.000.000 

B12 Berapa rata-rata pengeluaran non 
makanan (sabun cuci, sabun mandi, 

biaya kuota internet dll) setiap bulan? 

1. < 1.000.000 

2. 1.000.000-2.000.000 

3. 2.000.000-3.000.000 

4. 3.000.000-4.000.000 

5. ≥ 5.000.000 

B13 Berapa rata-rata pendapatan orang tua 

Bapak/Ibu/Sdr perbulan? 

1. < 1.000.000 

2. 1.000.000-2.000.000 

3. 2.000.000-3.000.000 

4. 3.000.000-4.000.000 

5. ≥ 5.000.000 

B14 Menurut Bapak/Ibu/Sdr seberapa 

penting mengonsumsi makanan 
bergizi untuk meningkatkan 

kesehatan? 

1. Sangat tidak penting 

2. Tidak penting 

3. Kurang penting 

4. Penting 
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5. Sangat penting 

B15 Menurut Bapak/Ibu/Sdr apakah 
mengonsumsi makanan bergizi 

sehat sudah cukup untuk 

meningkatkan kesehatan? 

1. Sangat tidak cukup 

2. Tidak cukup 

3. Kurang cukup 

4. Cukup 

5. Sangat cukup 

B16 Jika jawaban responden 1,2 dan 3 

tanyakan alasannya 

………………………. 

B17 Apakah Bapak/Ibu/Sdr pernah 

berolahraga sendiri untuk 

meningkatkan derajat kesehatan?  

1. Tidak Pernah              B21 

2. Jarang 

3. Kadang-kadang 

4. Sering 

Selalu 

B18 Berapa kali Bapak/Ibu/Sdr 

berolahraga dalam satu bulan? 

1. Setiap hari 

2. Sekali seminggu 

3. Dua kali seminggu 

4. Tiga kali seminggu 

5. Empat kali dalam seminggu 

B19 Olahraga apa yang Paling Sering 

Bapak/Ibu/Sdr lakukan untuk 

meningkatkan kesehatan?  

  

(Pilihan jawaban hanya boleh satu) 

1. Volly  

2. Lari  

3. Bulu tangkis 

4. Senam 

5. Tenis meja 

6. Lainnya. Sebutkan…. 

B20 Berapa lama waktu yang 

Bapak/Ibu/Sdr gunakan setiap kali 
berolahraga? Sebutkan! 

1. ≤ 10 menit 

2. 15-25 menit  

3. 25-35 menit  

4. 35-45 menit 

5. ≥ 1 jam 

B21 Berapa rata-rata durasi waktu tidur 

Bapak/Ibu/Sdr dalam sehari? 

2. ≤ 1 jam 

1. 2-3 jam 

2. 3-4 jam 

3. 5-6 jam 

4. ≥ 7jam 

B22 Apakah kebiasaan tersebut 

berpengaruh terhadap 

Bapak/Ibu/Sdr untuk menerapkan 
perilaku sehat? 

 

1. Sangat tidak berpengaruh 

2. Tidak berpengaruh 

3. Kurang berpengaruh 

4. Berpengaruh 

5. Sangat berpengaruh 
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C. FAKTOR LINGKUNGAN 

C1 Apakah Bapak/Ibu/Sdr dapat menyesuaikan 

diri dengan lingkungan Pondok Pesantren? 

1. Ya 

2. Tidak              C3 

C2 Bagaimana cara Bapak/Ibu/Sdr 

menyesuaikan diri dengan lingkungan 

Pondok Pesantren? 

(Pilihan jawaban hanya satu) 

1. memperkenalkan diri  

2. menyapa terlebih dahulu orang disekitar 

3. mengenal lingkungan pesantren 

4. mentaati aturan di pondok pesantren 

5.  Lainnya,sebutkan…….. 

C3 Menurut Bapak/Ibu/Sdr apakah masih 

banyak sampah yang berserakan disekitar 

lingkungan asrama maupun sekolah? 

1. Ya 

2. Tidak            C5 

 

C4 Menurut Bapak/Ibu/Sdr sampah apa yang 

paling banyak dibuang/ berserakan disekitar 

lingkungan? 

 

(Pilihan jawaban hanya satu) 

 

 

1. Sampah organik 

2. Sampah kertas 

3. Sampah hijau 

4. Sampah medis 

5. Sampah logam 

6. Sampah plastik 

7. Sampah eletronik 

8. Lainnya. Sebutkan....  

C5 Apakah Bapak/Ibu/Sdr pernah membuang 

sampah bukan pada tempatnya?  

 

1. Tidak pernah            C7 

2. Jarang 

3. Kadang-kadang  

4. Sering 

5. Selalu               

C6 Jika jawaban 2,3,4 dan 5 tanyakan 

alasannya 

…………………. 

C7 Apakah ada aturan atau kebijakan yang 

wajib dijalankan oleh santriwati untuk 

menjaga kebersihan? 

1. Ada  

2. Tidak ada                  

C8 Jika “Ada” tanyakan aturan seperti 

apa…… 

…………………. 

C9 Jika “Tidak ada”, mengapa? ………………….. 

C10 Apakah Bapak/Ibu/Sdr menaati aturan untuk 

menjaga kebersihan lingkungan sekitar 

sekolah dan asrama? 

1. Tidak pernah 

2. Jarang 

3. Kadang-kadang 

4. Sering 
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 5. Selalu 

C11 Apakah ada sanksi diberikan apabila 

membuang sampah sembarangan? 

1. Ada  

2. Tidak ada            C13   

C12 Sanksi apa paling utama yang biasa 

dikenakan apabila salah seorang santriwati 

melanggar aturan tersebut? 

 

(Pilihan jawaban hanya satu) 

 

1. Denda 

2. Membersihkan kelas maupun asrama 

3. Memungut sampah 

4. Membersihkan toilet 

5. Menyapu halaman 

6. Membersihkan asrama 

7. Mengumpulkan botol plastik 

8. Lainnya. Sebutkan.... 

C13 Menurut Bapak/Ibu/Sdr lingkungan seperti 

apa yang dapat dikatakan sebagai 

lingkungan yang sehat?  

 

(Pilihan jawaban hanya satu) 

1. Tidak adanya sampah yang berserakan 

2. Tersedianya air bersih 

3. Kurangnya polusi 

4. Udara yang segar  

5. Lingkungan hijau 

6. Mengkonsumsi makanan bergizi 

7. Lainnya. Sebutkan.... 

C14 Menurut Bapak/Ibu/Sdr apakah lingkungan 

sekolah dan asrama saat ini dapat dikatakan 

lingkungan yang sehat?  

1. Sangat tidak sehat 

2. Tidak sehat 

3. Kurang sehat 

4. Sehat 

5. Sangat sehat 

C15 Jika jawaban responden 1, 2 dan 3 

tanyakan alasannya 

…………………… 

C16 Apakah Bapak/Ibu/Sdr merasa nyaman 

apabila berada dilingkungan yang sehat? 

 

1. Sangat tidak nyaman 

2. Tidak nyaman 

3. Kurang nyaman 

4. Nyaman 

5. Sangat nyaman 

C17 Apakah lingkungan yang sehat dapat 

mempengaruhi Bapak/Ibu/Sdr untuk 

menerapkan perilaku sehat? 

1. Sangat tidak berpengaruh 

2. Tidak berpengaruh 

3. Kurang berpengaruh 

4. Berpengaruh 

5. Sangat berpengaruh 

C18 Jika jawaban responden 1,2, dan 3 

tanyakan alasannya 

……………………… 

C19 Menurut Bapak/Ibu/Sdr, bagaimana kondisi 

proses belajar mengajar di Pondok 

Pesantren? 

1. Sangat tidak kondusif 

2. Kurang kondusif 

3. Tidak kondusif 
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4. Kondusif 

5. Sangat kondusif 

C20 Jika jawaban responden 1,2 dan 3 

tanyakan alasannya 

………………… 

C21 Menurut Bapak/Ibu/Sdr bagaimana sarana 

dan prasarana yang dimiliki Pondok 

Pesantren? 

1.    Sangat tidak memadai 

2.    Tidak memadai 

3.    Kurang memadai 

4.    Memadai 

5.    Sangat memadai 

C22 Jika jawaban responden 1,2 dan 3 

tanyakan alasannya 

…………………… 

C23 Bagaimana hubungan sosial Bapak/Ibu/Sdr 

dengan teman-teman di Pondok Pesantren? 

1.   Sangat tidak baik 

2.   Tidak baik 

3.   Kurang baik 

4.   Baik 

5.   Sangat baik 

C24 Jika jawaban responden 1, 2, dan 3 

tanyakan alasannya 

…………………… 

C25 

 

Bagaimana hubungan sosial Bapak/Ibu/Sdr 

dengan guru di Pondok Pesantren? 

1.   Sangat tidak baik 

2.   Tidak baik 

3.   Kurang baik 

4.   Baik 

5.   Sangat baik 

C26 Jika jawaban responden 1, 2, dan 3 

tanyakan alasannya 

…………………….. 

C27 Bagaimana hubungan sosial Bapak/Ibu/Sdr 

dengan masyarakat disekitar lingkungan di 

Pondok Pesantren? 

1.   Sangat tidak baik 

2.   Tidak baik 

3.   Kurang baik 

4.   Baik 

5.   Sangat baik 

C28 Jika jawaban responden 1, 2, dan 3 

tanyakan alasannya 

………………….. 

C29 Sepengetahuan Bapak/Ibu/Sdr bagimana 

hubungan sosial antar guru di Pondok 

Pesantern DDI? 

1.   Sangat tidak baik 

2.   Tidak baik 

3.   Kurang baik 

4.   Baik 

5.   Sangat baik 

C30 Jika jawaban responden 1, 2, dan 3 

tanyakan alasannya 

………………….. 
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C31 Sepengetahuan Bapak/Ibu/Sdr bagaimana 

hubungan sosial antara guru dengan tenaga 

kesehatan di Pondok Pesantern? 

1.   Sangat tidak baik 

2.   Tidak baik 

3.   Kurang baik 

4.   Baik 

5.   Sangat baik 

C32 Jika jawaban responden 1, 2, dan 3 

tanyakan alasannya 

……………………. 

C33 Sepengetahuan Bapak/Ibu/Sdr bagimana 

hubungan sosial antara guru dengan 

masyarakat sekitar lingkungan Pondok 

Pesantern DDI? 

1.   Sangat tidak baik 

2.   Tidak baik 

3.   Kurang baik 

4.   Baik 

5.   Sangat baik 

C34 Jika jawaban responden 1, 2, dan 3 

tanyakan alasannya 

……………………… 

D. FAKTOR PELAYANAN KESEHATAN 

D1 Apakah Bapak/Ibu/Sdr pernah 

mengunjungi layanan kesehatan di 

(Poskestren) selama enam (6) bulan 

terakhir? 

1. Pernah  

2. Tidak pernah             SUB E 

D2 Apakah Bapak/Ibu/Sdr pernah 

mengakses pelayanan kesehatan di 

Poskestren? 

1. Tidak pernah  

2. Jarang 

3. Kadang-kadang 

4. Sering 

5. Selalu 

D3 Perlayanan seperti apa yang paling 

sering Bapak/Ibu/Sdr akses atau 

dapatkan di Poskestren? 

 

(Pilihan jawaban hanya satu} 

 

 

1. Pemeriksaan kesehatan rutin 

2. Konsultasi dokter 

3. Pelayanan kesehatan reproduksi 

4. Pelayanan imunisasi 

5. Pelayanan kesehatan gigi dan mulut 

6. Pelayanan penyuluhan kesehatan 

7. Pelayanan pertolongan pertama 

8. Lainnya. Sebutkan.... 

D4 Apakah Bapak/Ibu/Sdr rutin memeriksa 

kesehatan di Poskestren? 

1. Ya  

2. Tidak              D6 

D5 Berapa kali Bapak/Ibu/Sdr memeriksa 

kesehatan di Poskestren? 

 

1. Satu bulan sekali 

2. Dua bulan sekali 

3. Tiga bulan sekali 

4. Empat bulan sekali 
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5. Lima bulan sekali 

6. Lainnya, sebutkan…… 

D6  Menurut Bapak/Ibu/Sdr bagaimana 

pelayanan yang diberikan oleh tenaga 

kesehatan di Poskestren? 

 

1. Sangat tidak baik 

2. Tidak baik  

3. Kurang baik 

4. Baik 

5. Sangat baik  

D7 Jika jawaban responden 1, 2, dan 3 

tanyakan alasannya 

……………………….. 

D8  Apakah Bapak/Ibu/Sdr merasa puas 

dengan pelayanan kesehatan yang 

diterima di Poskestren?  

 

1. Sangat tidak memuaskan 

2. Tidak memuaskan 

3. Kurang memuaskan 

4. Memuaskan 

5. Sangat memuaskan 

D9 Jika jawaban responden 1, 2, dan 3 

tanyakan alasannya 

 …………………………. 

D10 Apakah pelayanan kesehatan yang baik 

mempengaruhi Bapak/Ibu/Sdr untuk 

memperhatikan kesehatan?  

 

1. Sangat tidak berpengaruh 

2. Tidak berpengaruh 

3. Kurang berpengaruh 

4. Berpengaruh 

5. Sangat berpengaruh 

E. FAKTOR GENETIKA 

E1  Apakah Bapak/Ibu/Sdr memiliki riwayat 

atau penyakit turunan dari orang tua?  

1. Ada 

2. Tidak ada            SUB F 

E2  Penyakit turunan seperti apa yang 

Bapak/Ibu/Sdr derita? 

 

(Pilihan jawaban hanya satu) 

 

1. Penyakit jantung 

2. Penyakit diabetes 

3. Penyakit kanker 

4. Kelainan kulit 

5. Kelainan darah 

6. Kelainan mata 

7. Gangguan pertumbuhan 

8.   Lainnya. Sebutkan.... 

E3 Darimana sumber utama Bapak/Ibu/Sdr 

mengetahui jika penyakit tersebut 

merupakan penyakit turunan? 

 

(Pilihan jawaban hanya satu) 

 

1. Orang tua 

2. Saudara 

3. Kerabat 

4. Sahabat 

5. Sosial media 

6. Dokter/perawat 

 7.    Lainnya. Sebutkan....  
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E4  Apa upaya yang Bapak/Ibu/Sdr lakukan 

untuk mencegah terjadinya penyakit 

tersebut?  

(Pilihan jawaban hanya satu) 

1. Pemantauan kesehatan secara teratur 

2. Perubahan gaya hidup 

3. Terapi obat 

4. Terapi genetic 

5. Dukungan psilologis 

6. Lainnya. Sebutkan.... 

F. KUALITAS PELAYANAN TENAGA KESEHATAN 

F1  Menurut Bapak/Ibu/Sdr apakah tenaga 

kesehatan tanggap dalam memberikan 

pelayanan kesehatan? 

 

1. Sangat tidak tanggap 

2. Tidak tanggap 

3. Kurang tanggap 

4. Tanggap 

5. Sangat tanggap 

F2 Jika jawaban 1,2, dan 3 tanyakan 

alasannya 

………………… 

F3  Menurut Bapak/Ibu/Sdr apakah tenaga 

kesehatan telaten pada saat memberikan 

pelayanan kesehatan? 

 

1. Sangat tidak telaten 

2. Tidak telaten  

3. Kurang telaten 

4. Telaten 

5. Sangat telaten  

F4  Menurut Bapak/Ibu/Sdr apakah tenaga 

kesehatan sudah bekerja tepat pada 

bidang ilmu yang dimiliki? 

1. Ya 

2. Tidak            F5 

F5 Jika jawaban “Tidak” tanyakan 

alasannya 

………………… 

F6 Menurut Bapak/Ibu/Sdr apakah tenaga 

kesehatan sudah profesional dalam 

memberikan pelayanan? 

 

1. Sangat tidak profesional 

2. Tidak profesional 

3. Cukup profesional 

4. Profesional 

5. Sangat profesional 

F7 Pernakah Bapak/Ibu/Sdr memperoleh 

perlakuan yang kurang menyenangkan 

dari tenaga kesehatan pada saat 

memberikan pelayanan? 

1. Ya 

2. Tidak             F9 

F8 Perlakuan kurang menyenangkan seperti apa 

yang Bapak/Ibu/Sdr pernah diterima? 

 

(Pilihan jawaban hanya satu) 

 

1. Ketidakramahan tenaga kesehatan 

2. Kurangnya komunikasi 

3. Waktu tunggu yang lama 

4. Kurangnya privasi 

5. Kesalahan pada saat mendapatkan pelayanan 

6. Lainnya. Sebutkan.... 
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F9 Sepengetahuan Bapak/Ibu/Sdr apakah 

tenaga kesehatan diskriminasi terhadap 

pasien pasien pada saat memberikan 

pelayanan kesehatan? 

1. Tidak pernah  

2. Jarang 

3. Kadang-kadang 

4. Sering 

5. Selalu 

F10 Menurut Bapak/Ibu/Sdr apakah jenis 

{……} pelayanan tersedia di 

Poskestren ini? 

  

F11 a. Tandu   

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU              └─┴─┘ 

F12 b. Kamar pasien  

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU              └─┴─┘ 

F13 c. Tempat tidur pasien  

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU              └─┴─┘ 

F14  d. Tabung oksigen  

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU              └─┴─┘ 

F15  e. Tensimeter  

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU              └─┴─┘ 

F16 f. Infus  

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU              └─┴─┘ 

F17 g. Obat-obatan  

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU               └─┴─┘ 

F18 h. Timbangan  

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU              └─┴─┘ 

F19 i. Listrik  

1. Ya             2. Tidak          3. TIDAK TAHU 

F20  j. Kamar mandi  

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU              └─┴─┘ 

F21  k. Sarana air bersih  

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU             

F22 l. Komputer  

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU              └─┴─┘ 

F23 m. Ruang tunggu pasien  

1. Ya            2. Tidak           3. TIDAK TAHU               

F24 Secara umum bagaimana ketersedian 

fasilitas kesehatan yang ada di 

Poskestren? 

1.   Sangat tidak memadai 

2.   Tidak memadai 

3.   Cukup memadai 

4.   Memadai 

5.  Sangat memadai 

F25 Apakah ketersediaan fasilitas kesehatan 

yang lengkap mempengaruhi 

Bapak/Ibu/Sdr untuk menerapkan 

perilaku sehat? 

1. Sangat tidak berpengaruh 

2. Tidak berpengaruh 

3. Kurang berpengaruh 

4. Berpengaruh 

5. Sangat berpengaruh 
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Lampiran 6.2 Dokumentasi wawancara 
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Lampiran 6.3 Surat Izin Penelitian  Dinas PTSP Provinsi Sulawesi Selatan 
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Lampiran 6.4 Surat Perizinan Dinas PTSP Kota Parepare 

 



 

145 
 

Lampiran 6.5 Surat Keterangan Telah Meneliti 
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Lampiran 6.6 Data SPSS 

 

B1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 44 84.6 84.6 84.6 

Tidak 8 15.4 15.4 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

B2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Mengonsumsi makanan 

bergizi 

29 55.8 65.9 65.9 

Berolahraga secara teratur 1 1.9 2.3 68.2 

Menjaga kesehatan 

lingkungan 

10 19.2 22.7 90.9 

Istirahat yang cukup 3 5.8 6.8 97.7 

Tidur secara teratur 1 1.9 2.3 100.0 

Total 44 84.6 100.0  

Missing System 8 15.4   

Total 52 100.0   

 

B3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Orang Tua 37 71.2 84.1 84.1 

Guru/Pembina 3 5.8 6.8 90.9 

Tenaga kesehatan 3 5.8 6.8 97.7 

Sosial Media 1 1.9 2.3 100.0 

Total 44 84.6 100.0  

Missing System 8 15.4   

Total 52 100.0   

 

B4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid Ya 44 84.6 100.0 100.0 

Missing System 8 15.4   

Total 52 100.0   

 

B5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Memperhatikan pola makan 23 44.2 52.3 52.3 

Berolahraga 1 1.9 2.3 54.5 

Menjaga kebersihan diri 15 28.8 34.1 88.6 

Istirahat yang cukup 4 7.7 9.1 97.7 

Tidur secara teratur 1 1.9 2.3 100.0 

Total 44 84.6 100.0  

Missing System 8 15.4   

Total 52 100.0   

 

B6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Penting 6 11.5 13.6 13.6 

Sangat Penting 38 73.1 86.4 100.0 

Total 44 84.6 100.0  

Missing System 8 15.4   

Total 52 100.0   

 

B7 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

B8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Pencegahan penyakit 21 40.4 40.4 40.4 

Pengobatan penyakit 2 3.8 3.8 44.2 

Kesehatan Seksual dan 

reproduksi 

1 1.9 1.9 46.2 
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Pemeriksaan kesehatan 

rutin 

6 11.5 11.5 57.7 

Menjaga kesehatan 

lingkungan 

6 11.5 11.5 69.2 

Menjaga kebersihan 

lingkungan 

8 15.4 15.4 84.6 

Menjaga kebersihan diri 8 15.4 15.4 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

B9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2 kali 4 7.7 7.7 7.7 

3 kali 45 86.5 86.5 94.2 

4 kali 2 3.8 3.8 98.1 

5 1 1.9 1.9 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

B10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 1 1.9 1.9 1.9 

Jarang 2 3.8 3.8 5.8 

Kadang-kadang 17 32.7 32.7 38.5 

Sering 21 40.4 40.4 78.8 

Selalu 11 21.2 21.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

B11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1.000.000-2.000.000 47 90.4 90.4 90.4 

3.000.000-4.000.000 2 3.8 3.8 94.2 

> 5.000.000 3 5.8 5.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0  
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B12 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid <1.000.000 1 1.9 1.9 1.9 

1.000.000-2.000.000 41 78.8 78.8 80.8 

2.000.000-3.000.000 4 7.7 7.7 88.5 

3.000.000-4.000.000 6 11.5 11.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

B13 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1.000.000-2.000.000 8 15.4 15.4 15.4 

2.000.000-3.000.000 4 7.7 7.7 23.1 

3.000.000-4.000.000 26 50.0 50.0 73.1 

> 5.000.000 14 26.9 26.9 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

B14 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Penting 6 11.5 11.5 11.5 

Sangat penting 46 88.5 88.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

B15 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat tidak cukup 1 1.9 1.9 1.9 

Kurang cukup 10 19.2 19.2 21.2 

Cukup 23 44.2 44.2 65.4 

Sangat cukup 18 34.6 34.6 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

B16 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid Dibarengi menjaga 

kebersihan lingkungan 

3 5.8 21.4 21.4 

Dibarengi Olahrga 9 17.3 64.3 85.7 

Dibarengi istirahat yang 

cukup 

2 3.8 14.3 100.0 

Total 14 26.9 100.0  

Missing System 38 73.1   

Total 52 100.0   

 

B17 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 3 5.8 5.8 5.8 

Jarang 4 7.7 7.7 13.5 

Kadang-kadang 34 65.4 65.4 78.8 

Sering 11 21.2 21.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

B18 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setiap hari 1 1.9 2.0 2.0 

Sekali seminggu 31 59.6 62.0 64.0 

Dua kali seminggu 12 23.1 24.0 88.0 

Tiga kali seminggu 3 5.8 6.0 94.0 

Empat kali dalam seminggu 3 5.8 6.0 100.0 

Total 50 96.2 100.0  

Missing System 2 3.8   

Total 52 100.0   

 

B19 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Volly 1 1.9 2.0 2.0 

Lari 13 25.0 26.0 28.0 

Bulu tangkis 5 9.6 10.0 38.0 

Senam 31 59.6 62.0 100.0 
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Total 50 96.2 100.0  

Missing System 2 3.8   

Total 52 100.0   

 

B20 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 15-25 menit 14 26.9 28.0 28.0 

25-35 menit 27 51.9 54.0 82.0 

35-45 menit 8 15.4 16.0 98.0 

>1 jam 1 1.9 2.0 100.0 

Total 50 96.2 100.0  

Missing System 2 3.8   

Total 52 100.0   

 

B21 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2-3 jam 5 9.6 9.6 9.6 

3-4 jam 21 40.4 40.4 50.0 

5-6 jam 26 50.0 50.0 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

B22 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat tidak berpengaruh 1 1.9 1.9 1.9 

Tidak berpengaruh 1 1.9 1.9 3.8 

Kurang berpengaruh 2 3.8 3.8 7.7 

Berpengaruh 32 61.5 61.5 69.2 

Sangat berpengaruh 16 30.8 30.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 
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C2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Memperkenalkan diri 7 13.5 13.5 13.5 

Menyapa terlebih dahulu 

orang sekitar 

10 19.2 19.2 32.7 

Mengenal lingkungan 

pesantren 

28 53.8 53.8 86.5 

Menaati aturan di pondok 

pesantren 

7 13.5 13.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 44 84.6 84.6 84.6 

Tidak 8 15.4 15.4 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sampah organik 8 15.4 17.4 17.4 

Sampah kertas 1 1.9 2.2 19.6 

Sampah hijau 5 9.6 10.9 30.4 

Sampah medis 1 1.9 2.2 32.6 

Sampah plastik 31 59.6 67.4 100.0 

Total 46 88.5 100.0  

Missing System 6 11.5   

Total 52 100.0   

 

C5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 10 19.2 19.2 19.2 

Jarang 13 25.0 25.0 44.2 
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Kadang-kadang 25 48.1 48.1 92.3 

Sering 2 3.8 3.8 96.2 

Selalu 2 3.8 3.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak tersedia tempat 

sampah 

10 19.2 24.4 24.4 

Tempat sampah penuh 2 3.8 4.9 29.3 

Tempat sampah yang 

terbatas 

14 26.9 34.1 63.4 

Malas mecari tempat 

sampah 

15 28.8 36.6 100.0 

Total 41 78.8 100.0  

Missing System 11 21.2   

Total 52 100.0   

 

C7 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ada 52 100.0 100.0 100.0 

 

C8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Pelelangan pakaian 17 32.7 32.7 32.7 

Melakukan jumat besih 18 34.6 34.6 67.3 

Jadwal membersihkan di 

asrama 

7 13.5 13.5 80.8 

Larangan membuang 

sampah sembarangan 

10 19.2 19.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C9 

 Frequency Percent 
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Missing System 52 100.0 

 

C10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 2 3.8 3.8 3.8 

Jarang 3 5.8 5.8 9.6 

Kadang-kadang 17 32.7 32.7 42.3 

Sering 17 32.7 32.7 75.0 

Selalu 13 25.0 25.0 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ada 49 94.2 94.2 94.2 

Tidak ada 3 5.8 5.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C12 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Denda 5 9.6 9.6 9.6 

Membersihkan kelas 

maupun asrama 

3 5.8 5.8 15.4 

Memungut sampah 27 51.9 51.9 67.3 

Membersihkan toilet 8 15.4 15.4 82.7 

Menyapu halaman 3 5.8 5.8 88.5 

Membersihkan asrama 6 11.5 11.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C13 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak adanya sampah yang 

berserakan 

38 73.1 73.1 73.1 

Tersedianya air bersih 1 1.9 1.9 75.0 
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Kurangnya polusi 1 1.9 1.9 76.9 

Udara yang segar 11 21.2 21.2 98.1 

Mengonsumsi makanan 

bergizi 

1 1.9 1.9 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C14 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak sehat 1 1.9 1.9 1.9 

Kurang sehat 19 36.5 36.5 38.5 

Sehat 24 46.2 46.2 84.6 

Sangat sehat 8 15.4 15.4 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C15 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Masih banyak sampah 17 32.7 81.0 81.0 

Kurangnya Waktu untuk 

berolahraga 

2 3.8 9.5 90.5 

Tidak memperhatikan gizi 

pada makanan 

2 3.8 9.5 100.0 

Total 21 40.4 100.0  

Missing System 31 59.6   

Total 52 100.0   

 

C16 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Nyaman 13 25.0 25.0 25.0 

Sangat nyaman 39 75.0 75.0 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C17 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid Berpengaruh 27 51.9 51.9 51.9 

Sangat berpengaruh 25 48.1 48.1 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C18 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

C19 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid kondusif 24 46.2 46.2 46.2 

Sangat kondusif 28 53.8 53.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C20 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

C21 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kurang memadai 11 21.2 21.2 21.2 

memadai 25 48.1 48.1 69.2 

Sangat memadai 16 30.8 30.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C22 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ruang kelas terbatas 5 9.6 50.0 50.0 

Kurangnya alat kebersihan 3 5.8 30.0 80.0 

Fasilitas olahraga kurang 1 1.9 10.0 90.0 

Kurangnya air besih 1 1.9 10.0 100.0 

Total 10 19.2 100.0  

Missing System 42 80.8   

Total 52 100.0   
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C23 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 29 55.8 55.8 55.8 

Sangat baik 23 44.2 44.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C24 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

C25 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 21 40.4 40.4 40.4 

Sangat  baik 31 59.6 59.6 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C26 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

C27 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 34 65.4 65.4 65.4 

Sangat  baik 18 34.6 34.6 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C28 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

C29 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 16 30.8 30.8 30.8 
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Sangat  baik 36 69.2 69.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C30 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

C31 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 27 51.9 51.9 51.9 

Sangat  baik 25 48.1 48.1 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C32 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

C33 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kurang baik 1 1.9 1.9 1.9 

baik 27 51.9 51.9 53.8 

Sangat baik 24 46.2 46.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

C34 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

D1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 48 92.3 92.3 92.3 

Tidak Pernah 4 7.7 7.7 100.0 

Total 52 100.0 100.0  
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D2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Jarang 6 11.5 12.5 12.5 

Kadang-kadang 27 51.9 56.3 68.8 

Sering 9 17.3 18.8 87.5 

Selalu 6 11.5 12.5 100.0 

Total 48 92.3 100.0  

Missing System 4 7.7   

Total 52 100.0   

 

D3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Pemeriksaan kesehatan 

rutin 

11 21.2 22.9 22.9 

Konsultasi dokter 5 9.6 10.4 33.3 

Pelayanan kesehatan gigi 

dan mulut 

2 3.8 4.2 37.5 

Pelayanan penyuluhan 

kesehatan 

7 13.5 14.6 52.1 

Pelayanan pertolongan 

pertama 

23 44.2 47.9 100.0 

Total 48 92.3 100.0  

Missing System 4 7.7   

Total 52 100.0   

 

D4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 23 44.2 48.9 48.9 

Tidak 24 46.2 51.1 100.0 

Total 47 90.4 100.0  

Missing System 5 9.6   

Total 52 100.0   

 

D5 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Satu bulan sekali 18 34.6 62.1 62.1 

Dua bulan sekali 5 9.6 17.2 79.3 

Tiga bulan sekali 5 9.6 17.2 96.6 

Empat bulan sekali 1 1.9 3.4 100.0 

Total 29 55.8 100.0  

Missing System 23 44.2   

Total 52 100.0   

 

D6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid baik 28 53.8 58.3 58.3 

Sangat baik 20 38.5 41.7 100.0 

Total 48 92.3 100.0  

Missing System 4 7.7   

Total 52 100.0   

 

D7 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

D8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kurang memuaskan 1 1.9 2.1 2.1 

Memuaskan 32 61.5 66.7 68.8 

Sangat memuaskan 15 28.8 31.3 100.0 

Total 48 92.3 100.0  

Missing System 4 7.7   

Total 52 100.0   

 

D9 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 
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D10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Berpengaruh 32 61.5 66.7 66.7 

Sangat berpengaruh 16 30.8 33.3 100.0 

Total 48 92.3 100.0  

Missing System 4 7.7   

Total 52 100.0   

 

E1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 2 3.8 3.8 3.8 

Tidak ada 50 96.2 96.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

E2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Penyakit jantung 1 1.9 50.0 50.0 

Asma 1 1.9 50.0 100.0 

Total 2 3.8 100.0  

Missing System 50 96.2   

Total 52 100.0   

 

E3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Orang tua 2 3.8 100.0 100.0 

Missing System 50 96.2   

Total 52 100.0   

 

 

 

 

E4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid Pemantauan kesehatan 

secara teratur 

1 1.9 50.0 50.0 

Terapi Obat 1 1.9 50.0 100.0 

Total 2 3.8 100.0  

Missing System 50 96.2   

Total 52 100.0   

 

F1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tanggap 35 67.3 67.3 67.3 

Sangat tanggap 17 32.7 32.7 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

F2 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

F3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat tidak telaten 1 1.9 1.9 1.9 

Kurang telaten 5 9.6 9.6 11.5 

Telaten 32 61.5 61.5 73.1 

Sangat telaten 14 26.9 26.9 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

F4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 

 

F5 

 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

F6 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup profesional 18 34.6 34.6 34.6 

Profesional 23 44.2 44.2 78.8 

Sangat profesional 11 21.2 21.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

F7 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 13 25.0 25.0 25.0 

Tidak 39 75.0 75.0 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

F8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ketidakramahan tenaga 

kesehatan 

6 11.5 50.0 50.0 

Kurangnya komunikasi 1 1.9 8.3 58.3 

Waktu tunggu yang lama 3 5.8 25.0 83.3 

Kesalahan pada saat 

mendapatkan pelayanan 

2 3.8 16.7 100.0 

Total 12 23.1 100.0  

Missing System 40 76.9   

Total 52 100.0   

 

 

F9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak pernah 32 61.5 61.5 61.5 

Jarang 8 15.4 15.4 76.9 

Kadang-kadang 7 13.5 13.5 90.4 

Sering 5 9.6 9.6 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

F10 
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 Frequency Percent 

Missing System 52 100.0 

 

F11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 

 

F12 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 

 

F13 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 

 

F14 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 52 100.0 100.0 100.0 

 

 

F15 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 

 

F16 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 52 100.0 100.0 100.0 

 

F17 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 
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F18 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 

 

F19 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 

 

F20 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 

 

F21 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 

 

F22 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 52 100.0 100.0 100.0 

 

 

F23 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 52 100.0 100.0 100.0 

 

 

F24 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup memadai 14 26.9 26.9 26.9 

Memadai 19 36.5 36.5 63.5 
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Sangat memadai 19 36.5 36.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0  

 

F25 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Berpengaruh 36 69.2 69.2 69.2 

Sangat berpengaruh 16 30.8 30.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0  
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Lampiran 6.7 Hasil Turnitin 
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